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例 1 

求          

第一步：两位一节，求最高位： 

  

第二步：求次高位 

 

第三步：求下一位 

 

第四步：求最后一位 



 

最后得到： 

               

例 2 

求        

第一步： 

 

第二步： 

 

第三步： 

 



原理 

给定一个数 m = 5678，有一个越来越像它的过程： 

 

由于不知道 32239684 是谁的平方，但是容易知道： 

                     

平方以后，一个 0 能让最高位像向左推动 2 步： 

 

这就是为什么要把 32239684 每两位一个分割：32’23’96’84 

 

接着寻找下一位 5n00 这个数能够满足，后面是一系列变形和常数 20： 

                                           

                                           

                                                           

这里是个关键： 

 

这样就得到了： 

 

也就是： 



 

后面就是反复的重复这个过程。 

 

 

 

 

如果感兴趣可以加群 ：495438656 

 

 


